

# 大乐透再爆千万大奖 奖池高达6.57亿

9月10日晚,第14106期超级大乐透开出1注1000万元头奖,被来自江西的幸运彩民收入囊中。而在本期开奖后,大乐透奖池也涨至6.57亿元,直逼7亿大关。与此同时加体彩微信猜大乐透奖池活动也产生了第二位“乐Pad”中奖者。

## 江西擒千万大奖 奖池升至6.57亿

第14106期超级大乐透的开奖号码为“05、09、11、20、22 + 05、11”。江西中出的1000万元大奖出自萍乡第16320号站点,中奖彩民在开奖当天上午8点59分购买了一组“13+2”的复式号码,投注金额达2574元,这位幸运彩民最终收获1注一等奖、40注三等奖、280注四等奖、560注五等奖和406注六等奖,总奖金高达1020万多元。据统计,

进入9月份后,超级大乐透出奖势头迅猛,已经开奖的5期送出12注头奖,其中6注都是1000万元及以上大奖。

在第14106期开奖后,超级大乐透的奖池金继续上涨至6.57亿元,足以保证彩民创造新的全国中奖纪录,希望广大彩民能理性投注,合理利用复式、追加、倍投等投注方式,早日抱得大奖归。

### ■ 相关新闻

## 无锡六位彩民 扎堆领取大乐透奖金

9月9日是中秋节上班后的第一天,尽管前几天放假,但无锡市民购彩的脚步却从未停歇,整个上午来领奖的彩民络绎不绝。仅仅是大乐透玩法,就有六位中奖者前来领奖。

喜爱复式投注的是滨湖区的王先生与北塘区的胡先生。他们两人同时命中9月3日开奖的大乐透第14103期,王先生投注了2张相同的彩票中得26460元;胡先生则采用6+2复式投注,由于进行了追加,仅凭18元擒得23480元。胡先生说按照这样的投注方式已经中过多次小奖了。他认为复式投注可以提高中奖率,追加投注可以获得

更多的奖金,所以长期以来这就是他投注中奖的“法宝”。

其余四位来领奖的彩民,则清一色采取了单式票投注,守号派的余先生则以1注单式票中得奖金13302元,随机派的刘先生和张先生各自以一张10元随机票,分别摘得奖金6963元、130673元。南长区的黄先生带来的两张彩票则非常有意思,中得大乐透第14105期三等奖,累计金额9450元。这两张彩票投注号码完全一致,投注站点却不是同一个,但都位于五星家园小区内。黄先生笑着说道:“这3注号码我也是看着冷热号走势筛选出来的,当时打完票之后感觉号码蛮不错的,就去另一家站点打了张同样的号码。”遗憾的是,黄先生仅差前区1个数字,否则就可中得头奖2000万元!对此黄先生表示:多少会有些遗憾,但是也证实了他有擒得巨奖的机会,也许只是时机未到。

锡彩

## “微信猜奖池”活动 无锡喜中“乐Pad”

在每个大乐透的开奖日,江苏体彩开展的“加微信猜大乐透奖池赢乐Pad”活动也为大家助兴,目前第二位幸运儿已经诞生,微信昵称“无锡可儿”幸运中得“乐Pad”。

本次活动将一直延续至9月21日,凡年满18周岁的江苏省内微信用户,只要关注“江苏体彩”官方微信,并参与大乐透奖池竞猜,就有机会赢取“乐Pad”。活动参与方法非常简单:活动期内,每个周一、周三、周六(大乐透开奖日)08:00-20:00,向体彩微信发送“用户手机号码+预测的当晚大乐透开奖后的奖池数(单位:亿元,精确到小数点后两位)”即可完成竞猜。当晚大乐透开奖后,微信系统将汇总所有符合条件信息,然后与开奖后的大乐透奖池进行比对,参与者猜得最接近奖池数者即中得幸运奖(如果有两个或两个以上参与者同时猜中,则以最先猜中者为准),奖品为乐Pad一部。

苏彩

### ■ 中奖故事

## 无锡老两口 领走7位数千万大奖

早晨6点多,不少人还在睡梦中,位于无锡惠山区杨市镇贺大街59-3号的02551站点已经开门营业,就在营业后不久,出门买菜的张大妈路过了这里,打了5注7位数并倍投2倍,就是这样一个很自然的举动,让02551站点迎来了“开门红”——1000万大奖一大清早便花落该站点。

### 7位数“忠实粉” 守号多年中千万

9月9日上午,省体彩中心兑奖大厅迎来一对60岁左右的老夫妻,老两口一脸喜气,原来他们正是7位数第14130期1000万大奖得主,说起购买这张彩票的经历,张大妈说:“这张彩票是我那天早上出门买菜的时候顺路买的。”据她介绍,自己是个7位数忠实粉丝,喜欢守号,而且每期都买,“如今退休了,拿出一部分退休金买点彩票,

增加生活乐趣,感觉挺好的!我会根据奖池选择倍投,一来中奖后奖金可以翻倍,二来还能公益事业多做点贡献。”此次,她的中奖彩票是一张2倍倍投的单式票,共5注号码,其中第4注命中第14130期头奖,共收获奖金1000万元。

### 老两口购彩心态好 平常心对待中奖

瞬间成为千万富翁,老两口的生活并没有发生大的变化,“其实我在开

奖第二天就知道中奖了,因为在家里带小孙子,一直没抽出空来。”谈起奖金的用途,张大妈笑着说:“如今生活富裕了,吃穿不愁,子女都过得挺好的,现在在家里带带小孙子,也没有什么特别需要用钱的地方,所以这奖金准备先存起来,以后留给孩子们用吧!我们老两口对现在的生活已经很满足了。”说起自己钟爱的7位数玩法,张大妈表示,还是像之前一样,每期守号,不中奖也就当贡献给公益事业了。此时,张大妈的老伴在一旁点头表示赞同。

陈蓉蓉

### ■ 公益体彩

## 宿迁体彩回访 体彩希望小学

体彩放飞梦想,爱心孕育希望。2012年昆山2.56亿元巨奖得主在领奖时捐资500万,用于在江苏省内捐建10所体彩希望小学,这笔善款,为“体彩希望小学”的孩子们建起了崭新的教学楼、修建了全新的塑胶跑道,创造了良好的学习环境。宿迁市泗洪县天岗湖体彩希望小学和上塘镇垫湖体彩希望小学就是其中两所。

9月开学季,宿迁市体彩中心工作人员来到“体彩希望小学”,为两所学校40名学生送来新学期的新书包、新文具等学习用品。据了解,宿迁市体彩中心一直把对“体彩希望小学”的帮扶,作为一项长期的工作,每年定期开展多种形式的慰问活动。本次活动受捐赠对象均为品学兼优、家庭贫困的小学生。校园内捐赠现场成了欢乐的海洋,二年级学生付莫愁背着粉红色的新书包爱不释手,她抚摸着书包里崭新的字典、笔袋等各色文具,高兴地说:“这可是我的第一个新书包哇,真开心!”

垫湖体彩希望小学周校长表示,非常感谢体彩中心送来的“爱心书包”,让这些孩子们收到了一份特殊的开学礼物,同学们都很开心。天岗湖体彩希望小学的王校长也对此慰问活动表示了衷心感谢,他认为,这样的活动对于家庭贫困的孩子来说就是莫大的鼓舞。

宿彩

### ■ 任晓静强胆推荐

周五004 罗森博格(-1) VS 博德闪耀

点评:两队近来状态都算不错,博德闪耀客场已经取得两连胜。不过罗森博格的主场胜率还是较高,且就指数来看,主队还是更被看好一些。

周五016 勒沃库森(-1) VS 云达不来梅

点评:两队今夏引援力度都不大,其中勒沃库森加强了中前场实力,而无论状态还是交手战绩方面勒沃库森都要占据优势

周五017 里昂(-1) VS 摩纳哥

点评:摩纳哥今夏在转会市场动作不少,正因为如此,球队的磨合似乎也不甚理想,不过里昂也好不到哪去。建议倾向摩纳哥。

### ■ 荆奇强胆推荐

周五 016 勒沃库森 VS 云达不来梅

点评:本赛季勒沃库森阵容稳定,新赛季连战连捷,本轮坐镇主场击退状态平平的不来梅应在掌握之中。

周五 017 里昂 VS 摩纳哥

点评:摩纳哥本赛季[罗、法尔考等绝对主力已转会,球队实力削减严重,排名也一路下滑,本场客场挑战法甲豪强里昂仍然不宜高看。

关注“江苏体彩”微信账号  
重奖重奖的体彩店

